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Si discute della forma del bilancio, bisogna bene 
venire a dire se fate il bilancio in questa forma... 

MINISTRO PER LE *l!VA!VZB. Mi mena il can per l'aia. 
PRESIDENTE. Non interrompa. 
PERAZZI... appariscono questi risultati se fate il 

bilancio in quest'altra forma, appariscono questi 
altri risultati. 

Non è questione di pretesti, è questione di espo-
sizione necessaria di cifre per dimostrare la propo-
sizione della quale si discute. 

PRESIDENTE. Dunque, domani alle 11... 
LAZZARO. Ho domandato di parlare. 
PRESIDENTE. Scusi, l'ho iscritto ; ma prima di lei 

ci sono l'onorevole Morana e l'onorevole Branca : 
poi verrà il suo turno. 

LAZZARO. Ho domandato di parlare sull'ordine del 
giorno, e ne ho il diritto a termini del regolamento« 
non mi si può negare. 

PR£SIDERIB. Ha la parola sull'ordine del giorno. 
LAZZARO. La posizione politica distinta che oc-

cupa nella Camera l'onorevole Perazzi... 
PRESIDENTE. Codesto non c'entra. 
Ora non può parlare su di ciò. Parlerà domani. 
LAZZARO. Intendo parlare sull'ordine del giorno. 
PRESIDENTE. Ma ora si tratta dell'ordine del giorno 

di domani. 
LAZZARO. Faccio ima mozione sull'ordine del 

giorno. (Rumori) 
PRESIDENTE. Ebbene, l a faccia. 
LAZZARO. La personalità politica dell'onorevole 

Perazzi e la gravità delle accuse da esso lanciate, 
non ohe le risposte che a lui ha creduto di dover 
fare sommariamente l'onorevole ministro delie fi-
nanze, sono tali che non possono non avere un'eco 
nel paese, in quanto hanno tratto alle condizioni 
della nostra finanza nei due anni dacché gli uomini 

delia parte politica cui mi onoro di appartenere 
hanno il governo della cosa pubblica. 

La questione per conseguenza è di quelle che, 
una volta sollevate in Parlamento da nomini così 
competenti come sono l'onorevole Perazzi e l'ono-
revole Seismit-Doda, devono essere prontamente 
risolute al cospetto del paese. Ora poi che l'onore-
vole ministro delle finanze ha mostrato il desiderio 
che la questione si discuta ampiamente, io formal-
mente propongo che in occasione del bilancio del-
l'entrata si discuta l'esposizione finanziaria. (Ru-
mori) 

PRESIDENTE. È cosa che va da sè. 
LAZZARO. Ciò solo io volevo far noto alla Camera. 
PRESIDENTE. Questo però non ha a far nulla eoa 

l'ordine del giorno di domani. 
LAZZARO. Mi riservo ripresentare in altra occasione 

la mia proposta. 
La seduta è levata alle 7. 

Ordine del giorno per la tornata di domani i 

I 9 Seguito della discussione del bilancio defini-
tivo pel 1878 del Ministero del Tesoro ; 

2° Seguito della discussione del bilancio defini-
tivo pei 1878 del Ministero dei lavori pubblici ; 

8° Discussione del progetto di legge per l'inse-
gnamento della ginnastica nelle scuole secondarie^ 
normali e magistrali ; 

4° Discussione del bilancio definitivo pel 1878 del 
Ministero dell'interno ; 

5° Svolgimento della proposta di legge del depu-
tato Yastarini-Cresi, per modificazioni delle leggi 
di pubblica sicurezza. 


